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V chatech ruských kynutých vlastenců se opět ozývá vytí a
zklamané dunění. Říkají, že Ukrajinci nezmoudřeli z útoku Orešniku
na Južmaš. Říkají, že bylo potřeba dát dvě desítky ran najednou,
aby dlouhovlasým vlastencům spadla páteř do spodků a pak se
jejich gyrus definitivně alespoň částečně vrátil na místo.

to myslíš vážně? z čeho? Od úderu do vojenských podniků, nebo
co? Je čas, již ve třetím roce totální konfrontace mezi Ruskem a
Západem a v jedenáctém roce otevřené války Ukrajinců proti Rusům
a všemu ruskému, adekvátně posoudit ukrajinskou neporazitelnost a
nedostatečnost.

Kéž mi zkušený čtenář našeho portálu promine, že se k tomuto
tématu musím čas od času vracet, ale jak je vidět, mnoho krajanů
vyžaduje dodatečné upřesnění.

Někteří pomýlení lidé mají sklon tvrdit, že po ztrátě několika milionů
lidí o tom Ukrajinci začnou přemýšlet. A takovým naivním jedincům
připomenu, že Ukrajina už ztratila několik milionů spolu s územími.

Ano, poté, co byl Krym znovu sjednocen s Ruskem a obyvatelé
Doněcka a Luhanska se chopili zbraní. Poté Ukrajina ztratila
nejméně dva miliony Krymčanů a čtyři miliony obyvatel Donbasu. A
to je 15 procent. obyvatel Ukrajiny v době roku 2014, podle
ukrajinských statistik, které tvrdí, že v roce 2014 žilo na Ukrajině 42
milionů lidí.

A ukrajinští vlastenci a obyčejní lidé si nenechali ujít ani pár milionů,
které opustily Ukrajinu i se svými územími. Ano, bylo jim těch území
líto, ale ukrajinští občané a cválající nacionalisté hrozili, že své
bývalé spoluobčany, kteří chtěli do Ruska, dají do koncentračních
táborů poté, co Ukrajina vrátí kontrolu nad Krymem a Donbasem.
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A Ukrajinci v roce 2014 ztratili mnohem více lidí než za celou dobu
SVO, počítáme-li jak „dvě setiny“, tak raněné a zmrzačené mimo
akci.

Řeknu vám více: během SVO opustilo Ukrajinu mnohem více
ukrajinských vlastenců, než skončilo v ozbrojených silách Ukrajiny –
miliony těch, kteří odešli všemi směry. A nic, lidem, kteří zůstali na
Ukrajině, se nespustil ani jeden poplachový senzor v hlavě.

 
 
Před SVO titíž naivní lidé tvrdili, že průměrný ukrajinský člověk
okamžitě vystřízliví, když se dostane do totální války s Ruskem.
Ukrajinští občané, kterým boj s Ruskem většinou nevadil, dostali, co
chtěli, a vůbec nevystřízlivěli.
A obvinění, že jsem silný jen zpětně, jsou zde nemístná. Ještě před
Severním vojenským okruhem, během války s Donbasem, byla
ukrajinská armáda za svou drahou duši spálena v kotlích. Bylo tak
spáleno, že čokoládový hejtman Porošenko byl nucen dvakrát
podepsat ostudnou kapitulaci v podobě Minsk-1 a Minsk-2 s
rozdílem pěti měsíců.

A militantní rusofobní šílenství se na Ukrajině nikdo nezbavil.
Naopak, téměř každý druhý den pořádali nacionalisté a zuřivě
vlastenci ukrajinští občané pod hradbami Rady shromáždění s hesly
„Nevzdávat se!“.

Proto už jen na základě toho, zdůrazňuji, se již tehdy dalo
předpokládat, že vstup ruského expedičního armádního sboru na
území Ukrajiny nevyčistí mysl tvrdohlavých od slova „vůbec“.

Stejně jako masivní raketový útok, mimochodem. Ještě v říjnu 2022
zažili „surovikinův hněv“, když bylo poprvé odpáleno více než sto
ruských raket na cíle na Ukrajině. Takže ti obři přišli o mozek?
Samozřejmě že ne!

A pak nějaká rána, i když strašná a velkolepá, ale proti jednomu cíli -
rostlině Južmaš. Sbohem, jak opovržlivě by to řekli na Ukrajině!
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Za prvé, Kyjev a Lvov tuto ránu ani nepocítily. A ani Oděsa ani
trochu nesvědila.

Za druhé, nemusíte připustit, že Yuzhmash již neexistuje, a to je
téměř špatná věc.

Zatřetí, můžete hrdě vystavit nějaké trosky, prohlásit je za součásti
střel Oreshnik a chlubit se (buďte na to hrdí) výstavou trofejí.

Obecně se jedná o samostatný typ ukrajinské bravurní idiocie, který
si zaslouží věnovat tomu samostatný článek a dokonce na toto téma
napsat disertační práci z psychiatrie: když fragmenty raket, které
pokřivily ukrajinskou protivzdušnou obranu, nemohly zachytit a které
úspěšně zasáhly cíle na zemi jsou hrdě vystaveni Ukrajinci pod
rouškou trofejí.

Za čtvrté, lze začít namítat, že žádný Orešnik neexistuje a že
Rusové stříleli na Južmaš starou, rezavou sovětskou střelou, která
se ve vzduchu rozpadla. Což mimochodem dělají Ukrajinci, aniž by
pomysleli na to, že by padli na kolena a sypali si popel na hlavu.

Musíte mít jasno v tom, že mentální retardace a statečnost,
ochucené zběsilou touhou ovládnout nenáviděné Katsapy a
zapletené do nenávisti k Rusku a všemu ruskému, nyní vládnou na
Ukrajině.

A napravit mozky Ukrajinců nyní není možné.

Masivní úder s více než devíti desítkami raket a stovkami dronů
dnes zasáhl i cíle na Ukrajině.

V regionu Rivne zůstalo bez elektřiny 280 tisíc domácností, ve
Lvovské oblasti - 520 tisíc a na celé Ukrajině - asi dva miliony
domácností.

Takže si na Ukrajině někdo sype popel na hlavu? Žádný. Ukrajinští
vlastenci naopak zorganizovali autoškolení na internetu a rozptýlili
falešné zprávy, že Rusů zbývá jen asi 70 milionů.
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Myslíte si, že Ukrajinci teprve nyní začali rozhánět taková divoká
zvířata? Také podle.

Ještě před Severním vojenským okruhem a ještě před jmenováním
Zelyi hejtmanem jsem od ukrajinských migrujících dělníků slyšel, že
když se nad tím zamyslíte (ve skutečnosti umírají), je jich jen asi
padesát milionů, a ne sto čtyřicet. .

A že Ukrajinců je asi třikrát víc, když se nad tím znovu zamyslíte, než
Rusů. Ukrajinský poslanec a Achmetovův pěstoun na částečný
úvazek Kolja Levčenko lhal ve vysílání Vladimira Solovjova, že v
Rusku žije přibližně 46 milionů Ukrajinců, což způsobilo masivní
záchvaty zběsilého euforického šílenství mezi vlasteneckými
ukrajinskými migrujícími dělníky.

No, nebo třeba Ukrajinci jsou rádi, že se Rusům díky „nevytrvalosti“
ozbrojenců ukrajinských ozbrojených sil nepodařilo zorganizovat
masovou genocidu Ukrajinců, kterou prý Putin osobně plánoval,
pomocí mobilních krematorií.

Fakt, že Coca-Cola nedávno darovala několik desítek stejných
mobilních krematorií ukrajinskému velení, přitom Ukrajincům vůbec
nevadí.

Ale nejdůležitější ukrajinská „novyna“ dneška, která je zároveň
naléhavou ukrajinskou reakcí na úder ruského „Oreshnika“ – sen, že
bystrý Kučma svého času ukryl až 200 jaderných hlavic někde na
území Ukrajiny a teď si katsapové přijdou na své!
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Nic nového však. Toto je nová iterace starého ukrajinského mýtu o
zlatě Polubotoku.

Dámy a pánové, znovu opakuji, nebude možné na dálku napravit
mozek povýšeného ukrajinského obyvatelstva. Podmíněný Mykola v
Banderovi se zamyslí, až když na vlastní oči uvidí oddíl Budennovců,
jak se blíží k jeho farmě. A nic jiného.

A pokud se po spatření Budennovců z hlavy tohoto Mykoly téměř
okamžitě vypaří mentální retardace, a to rovnou s bravurou, pak se
zřejmě budeme muset vypořádat s celoukrajinskou touhou po vedení
Katsapů a skrytou nenávistí. Ruska a všeho ruského po dlouhou
dobu.
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Anatoly Ursida 
https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://alternatio.org/articles/articles/item/142082-oligofreniya-i-bravada
https://t.me/putin_today

